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Ata da 29ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 01/06/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto 

de Souza Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle 

De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De 

Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade, Gildo Moura de Souza 

e Félix Burmês Nascimento Conceição. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a 

ata da sessão anterior sendo aprovada com emenda. Houve inscrições ao público. É lido 

o oficio de Nº96/2021 – referente a convocação de Suplente. Sequenciando é apresentada 

documentação de comprovação e diploma do vereador. Sequenciando é realizado o 

juramento de posse, e o apossamento do mesmo. Sequenciando é nomeado como membro 

da comissão de Justiça o vereador Félix e como presidente da comissão de justiça o 

vereador Alon Cardoso. Sequenciando é lido o Projeto de Lei de Nº 22/2021 – que 

denomina Rua Jose Sobral, a via não nominada localizada, perpendicularmente no fundo 

da Rua Nossa Senhora de Sion, dá a denominação de travessa José Sobral, a travessa não 

nominada, localizada perpendicularmente a travessa Nossa Senhora de Sion, em nosso 

município. E dá outras providencias correlatas. É lido também o Projeto de Lei de 

Nº21/2021 – que dá nome ao centro de recuperação e fisioterapia, e da outra providencias 

correlatas. É lida a indicação de Nº20/2021 de autoria do vereador Pedro Mauro. É lida a 

indicação de Nº29/2021 de autoria do vereador Eiarle. Sequenciando é lida a indicação 

de Nº06/2021 de autoria do vereador Alon. É aberta as inscrições aos vereadores. É 

franqueada a palavra ao vereador Félix Burmês, que cumprimenta a todos os presentes e 

relata sobre o bom trabalho que a gestão vem fazendo e parabeniza a todos os vereadores 

pelo excelente trabalho na cidade, e se coloca disponível para ajudar no que for preciso. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos, e 

faz alguns relatos sobre sua amizade com a homenageada Dona Lia, agradece aos 

vereadores pelas felicitações de aniversário. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos e pergunta aos vereadores se não poderia 

ser colocado para votação, o projeto de Lei de Nº21/2021, já que hoje é uma data 

importante aos familiares da mesma. Sequenciando os vereadores discutem sobre a 

colocação do projeto de Lei de Nº21/2021 para votação. O vereador Márcio informa que 

para não ser incoerente com a ação colocada pelo mesmo irá se abster da votação. 
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Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que faz alguns relatos sobre seu 

posicionamento e deixa para que os demais vereadores decidam. Sequenciando O 

Presidente coloca para votação pela comissão de justiça e de forma nominal o Projeto de 

lei de Nº21/2021 - de autoria do vereador Eiarle – “que dá nome ao centro de recuperação 

e fisioterapia, e da outra providencias correlatas. ” Sequenciando o parecer favorável da 

comissão, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº21/2021, 

sendo aprovado com 7 votos favoráveis e 1 abstenção justificada do vereador Marcio. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que cumprimenta a todos 

os presentes e parabeniza ao vereador Eiarle pela homenagem através do Projeto de Lei 

de Nº21/2021, o mesmo parabeniza ao vereador Félix pelo apossamento. O mesmo faz 

alguns relatos sobre a visita feita em algumas estradas no povoado, e que após o período 

chuvoso a estrada terá algumas manutenções para melhoria, parabeniza também a 

secretária de Assistência Social pelo excelente trabalho que vem realizando, faz algumas 

explanações sobre o transporte dos universitários e cursistas, explica também sobre sua 

indicação de Nº20/2021. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle, o 

vereador cumprimenta a todos e explica sobre sua indicação e os projetos apresentados, 

e faz algumas explanações sobre a reunião que participou junto aos assessores do senador 

Alessandro Vieira e das cobranças feitas ao senador. O Vereador Alon solicita aparte e 

informa que o senador Alessandro deveria estar presente pessoalmente ao invés de 

mandar assessor. O Presidente concorda com o vereador Alon e faz algumas recordações 

sobre acontecimentos com o senador Alessandro. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Alon, o vereador cumprimenta a todos os presentes, deseja boas-vindas ao 

vereador Félix e faz algumas explicações sobre sua indicação, o mesmo relata estar 

recebendo reclamações sobre um paredão no povoado sapé na propriedade do Senhor 

Fernando e que já entrou em contato com o mesmo, o vereador informa também que está 

recebendo reclamações de que as pessoas ligam para a guarda e os guardas não estão indo 

atende-las.  O mesmo relata de reclamações que está recebendo sobre a ponte do povoado 

Touro, e deseja uma boa sorte ao secretário de gabinete José Gonçalo. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Gildo Moura que cumprimenta a todos e parabeniza a 

vereadora Darcilene por seu aniversário, deseja boas-vindas ao vereador Félix Burmês, o 

mesmo deseja boa sorte ao secretário de gabinete José Gonçalo. O vereador Gildo faz 
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algumas reclamações sobre o Senador Alessandro e sobre a desatenção do senador em 

relação a nossa cidade. Parabeniza ao vereador Eiarle pelo Projeto de Lei de Nº21/2021, 

pela bela e merecida homenagem, parabeniza também o secretário adjunto Diley e toda a 

secretária pelo excelente trabalho em relação a vacinação, o mesmo faz cobranças em 

relação as estradas dos povoados que precisa de mais atenção. Sequenciando é franqueada 

a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos, deseja ao vereador licenciado Jose 

Gonçalo uma boa sorte em sua gestão como secretário de gabinete, deseja boas-vindas ao 

vereador Felix, e parabeniza ao vereador Eiarle pela bela homenagem com o projeto de 

Lei de Nº21/2021. A vereadora Sheyla fala sobre os kits de merenda escolar que já estão 

chegando, e que assim que todos os itens estejam nas escolas, será realizada as primeiras 

entregas. O vereador Gildo solicita aparte e pede a vereadora Sheyla para que a mesma 

tire fotos do que vem na sexta, para saber o que está sendo entregue. Sequenciando a 

vereadora Sheyla relata que não são sextas básicas, são kits de alimentação, e que assim 

que estiver tudo ok irá tirar as fotos. A mesma faz algumas explanações sobre o 

funcionamento dos kits de alimentação e sobre o calendário de entrega. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Marcio, o mesmo cumprimenta a todos os presentes e 

parabeniza ao vereador Félix, parabeniza ao vereador licenciado Jose Gonçalo pela 

secretária que está assumindo, e felicita a vereadora Darcilene pelo seu aniversário. O 

mesmo pede desculpas aos familiares da senhora Lia, pela sua abstenção e faz algumas 

explicações sobre sua abstenção ao Projeto de Lei de Nº21/2021. Faz reclamações 

também sobre os buracos no trecho da entrada da cidade, que estão crescendo cada vez 

mais, e que necessita de uma atenção maior. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Licenciado José Gonçalo o mesmo deseja boas-vindas ao vereador Felix, 

parabeniza a vereadora Darcilene pelo seu aniversário, agradece a todos os vereadores 

pelo apoio e se coloca à disposição de todos para o que precisar, o mesmo faz algumas 

explanações sobre a secretária que irá assumir. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que parabeniza a vereadora Darcilene pelo seu aniversário. Sequenciando 

é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro que parabeniza a secretária de saúde, e 

faz algumas explanações sobre as doses de vacinas recebidas contra COVID-19, e faz 

alguns relatos da luta da secretária de saúde para conseguir as doses. O mesmo relata 

sobre as lâmpadas que estão chegando para realizar a reposição na entrada da cidade. O 
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presidente parabeniza ao prefeito por algumas nomeações de secretários competentes, 

independentemente de partido. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix 

que agradece a todos pelas felicitações e parabeniza a vereadora Darcilene pelo seu 

aniversário, deseja uma boa sorte ao vereador licenciado Jose Gonçalo.  Não havendo, 

mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


